

白血病少年日记记录美丽世界



13岁少年突患白血病

1月8日上午,家住柞水县杏坪镇严坪村一组的村民郭绪生和他的妻侄王鹏来到西安,打算给患有白血病的儿子郭伦栓购买一种强性药品,由于这种药每盒售价需要2.35万元,已经连一盒卷烟都舍不得抽的郭绪生只好流着泪准备回家。

上午10时许,记者在西安南郊见到郭绪生时,他说,“我这个父亲咋做得这么难呀?我实在没有办法了。娃知道自己的病情后,已经开始写他的死亡日记了,我的娃咋那么可怜呢……”在他的哭诉声中,记者决定用车将他送回柞水的家中,并对不幸的小伦栓展开采访。

提起孩子,郭绪生一路哽咽着说,2006年9月,正在柞水县杏坪镇中心小学六年级上学的13岁儿子郭伦栓突然感觉到肚子疼,接着,几乎一周要犯两次病,他带着孩子先后到杏坪镇中心医院、柞水县医院就诊,均说不出病因。2007年1月28日,在第四军医大学西京医院被确诊为慢性粒细胞白血病,在这种情况下,孩子只好休学在家。

孩子的母亲王成惠从小就患有癫痫病,加上多年来供小伦栓和他的二姐上学,以及修建房屋,郭绪生从亲戚朋友和信用社借、贷下的债务已有1万余元。为了维持家里的经济,郭绪生于2005年到山西挖煤,就在其靠下矿井挖煤很快还清债务的时候,一连串的大病使正当壮年的郭绪生丧失了劳动能力。

2005年9月份,郭绪生做了胆结石手术,切除了胆囊;2006年9月27日又在西安做了肝切除手术,两次住院又从亲友处借了3.7万多元。就在郭伦栓陪父亲到西安做肝切除时,父亲顺便让大夫给一直喊肚子疼,却又查不清病因的小伦栓做了体检,初步怀疑是白血病。

2007年1月,经西京医院实施骨髓穿刺检查后,确诊为慢性粒细胞白血病,由于家庭经济困难,小伦栓只能靠注射干扰素减少痛苦。目前,全家人的吃喝,全部靠年仅17岁的姐姐在柞水县凤凰镇街道一家月饼店打工挣来的每月400元工资艰难支撑。

省委书记情系白血病少年
与其让父母无休止地借钱给他治病,还不如尽快让他结束生命。但考虑到他这么快就将离开人世,父母将来无人赡养时,他给省委书记赵乐际写信说明了自己的心愿。

去年11月24日,省委书记赵乐际收到郭伦栓的求助信后,非常重视,并作出批示:“请增军、冠军同志阅。酌情给予救助为盼。”省委办公厅为此专门向商洛市委书记魏增军、代市长杨冠军发出了交办函。魏增军、杨冠军阅示后,要求商洛市民政局、柞水县委、县政府迅速调查了解,尽快予以救助。

去年12月4日,根据省委书记赵乐际的批示和商洛市委、市政府的安排,商洛市民政局副局长周文军、柞水县常务副县长林录印带领县教育、民政、团委、妇联、卫生

等相关部门负责人,在郭伦栓的家现场召开专题会议,转达赵书记的关怀,并给郭伦栓送去了救助金5000元和急需的药品。

在赵书记的亲切关怀下,柞水县委、县政府呼吁全县各机关单位及社会各界开展为小伦栓募捐医疗费的爱心活动,截至目前,已经捐款2万余元。

用日记记录美丽世界

1月8日14时20分,记者来到小伦栓家里时,小伦栓一个人坐在如冰洞的房子里正在写日记,三间盖好不久的砖房只有一个大门,墙壁用水泥和沙子简单涂抹了一下,整个家中没有一件值钱的东西。见到记者,小伦栓站起来怯生生地说,“叔叔好。”

记者看完日记后对小伦栓说,你为什么这么绝望呢?小伦栓说,“我的病情已经在不断恶化,我意识到自己已经一天天在走向生命的尽

头,死亡对我一个只有13岁的孩子来说非常遥远,但病痛又把我与死亡拉得很近。与其让父母无休止地借钱给我治病,还不如尽快让我结束生命。”

他说他舍不得离开这个美丽的世界,他要通过日记把最后时光中最美好的东西都记录下来,永远留在自己的记忆里。在柞水县政府办公室工作的表哥王鹏得知他在写死亡日记时,流着泪水,将他的88篇日记发到网络上(网址为<http://wcb729.bokee.com/>),祈求好心人来挽救他的生命。

目前,曾点击这个取名为“一个白血病少年的博客日记”的人数达7649人,其中内蒙古一家制药厂从网上得知小伦栓的情况后,给小伦栓寄来了药品。新疆一位好心人还给小伦栓寄来了关于白血病治疗方面的书。小伦栓说,他觉得别人该做的事都做到了,不该做的事也都做到了,他非常欣慰。



记者采访小伦栓 李永利 摄

少年郭伦栓的日记(选摘)

2007年11月14日

今天早上妈妈起早做饭。

爸爸到杏坪打工去了。妈妈吃了早饭到我们老家背玉米去了。我一个人在家里烧了一盆火。然后,把河北医院袁大夫给我寄来的一本书,翻开看了看,看着看着我哭了。书上那么多人什么都治好了,为什么我的病就治不好呢。我家里只有我一个儿子,我父母身体都不好。爸爸妈妈以后还要靠我养老呢,我一定要坚强地活着,为了我自己的前途着想,也为了我的父母,我真希望我的病快点好。但是家里所有钱都花光了,看了河北医院的书,我也想到那里去看病,但是要花很多的钱,我没有钱,怎么办,但是我又不能给父母说,我怕他们着急,我只好埋在心里。

2007年11月15日

今天我吃完早饭,又要打针了。今天我要买药了,买药又要钱,可我没有钱!过了一会妈妈说:“你等一下,我看你叔叔收黄豆多少钱,我去把黄豆卖了,给你钱打针!”说完妈妈背了一袋黄豆走了。我在家等着。我心里想着今年爸爸和妈妈收黄豆的情景我又流泪了。因为爸爸和妈妈冒着大雨收黄豆割麦子,还要背很远的路,从我们新屋到老屋有两公里路,每天爸爸妈妈都要背黄豆回来。看着他们的劳动成果就这样被卖掉了,我心里就像刀在割肉一样。妈妈回来了,我看着她哭了,妈妈也哭了。妈妈哭着说:“粮食卖了不要紧,只要你的病好了,我们就放心了。”

2007年12月3日

今天早晨爸爸吃完早饭,就去砍柴去了。中午只有我一个人在家里。天气又冷,到中午太阳才出来。我就烧了一盆火拿到房屋。我又拿了一本书看了看,又想了一会儿。我就写了一首诗,名字叫《父母》,诗句是:“父母最伟大,只有父母爱,才能养成才。只有记在心,长大要报恩。”

据《三秦都市报》

新东方® 顶级师资,打造你的钻石人生!

班级性质	上课时间/费用
《走遍美国》中外教美国口语精品小班	2008.2.2--2008.2.18/1080元
中外教听说风暴精品集训营	2008.1.28--2008.2.3/2000元
中外教听说速成基础精品小班	2008.1.21--2008.2.1/800元
中外教听说速成基础精品小班	2008.1.25--2008.2.5/800元
中外教听说速成飞跃精品小班	2008.1.28--2008.2.12/900元
中外教听说速成飞跃精品小班	2008.2.11--2008.2.22/900元

以上课程尚有部分名额,欲报从速

南京新东方寒假班全面热招中

态度决定高度,英语成就未来!
Set the world on fire with English!

总部地址:南京市鼓楼区水佐岗45号
龙蟠教学区:龙蟠中路221号
抢报热线:025-83714929, 83735813, 83703504